

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0473810

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu u kojem se intimnost i strast sve više cene, pronašli smo savršeni način da unapredite Vaše posebne trenutke. Otkrijte čaroliju elegantnog zavodjenja uz našu **čarapu za celo telo**, koja će probuditi Vaše strasti i pružiti nezaboravna iskustva. Ovaj sofisticirani dodatak je savršen za sve one koji žele da izazovu uzbuđenje i zanos u svom ljubavnom životu.

Naša **čarapa za celo telo** izrađena je od visokokvalitetnog poliamida, dizajnirana s pažnjom prema svakom detalju. U potrazi za udobnošću i stilom, ova čarapa će se savršeno prilagoditi Vašem telu, ističući Vaše obline na najprivlačniji način. S dostupnim veličinama od S do L, omogućava Vam da pronađete idealnu opciju koja će naglasiti Vašu jedinstvenost i doprineti Vašem samopouzdanju.

Crna boja ove **čarape za celo telo** donosi klasičnu eleganciju koja nikada ne izlazi iz mode. Bez obzira na priliku, s ovom čarapom ćete se osećati poletno i samouvereno, spremni da impregnirate svaki trenutak zanosom. Lagana težina od samo 0.12 kg osigurava da se krećete slobodno, uživajući u svakom trenutku bez ikakvog ograničenja. Uz dodatak naše **čarape za celo telo**, svaki pokret postaje senzualno iskustvo koje ostavlja utisak.

Softline brend, poznat po vrhunskom kvalitetu i izdržljivosti, garantuje da ćete uživati u ovom proizvodu tokom dugih i strastvenih noći. Ova čarapa je više od običnog komada odeće; to je ključ za ulazak u svet novih intimnih avantura. Ova **čarapa za celo telo** nije samo alat za zavodljivost, već i sredstvo za stvaranje nezaboravnih uspomena s partnerom.

Osim neverovatnog dizajna i kvaliteta, nudimo Vam i diskretnu dostavu. Možete biti sigurni da će Vaša porudžbina stići brzo i neprimetno na vašu adresu, omogućavajući Vam da se potpuno posvetite svojim željama bez brige o oku sveta. Ovaj aspekt je od suštinske važnosti kada je reč o istraživanju Vaših intimnih želja.

Unesite zanos i raznovrsnost u svoj odnos uz našu **čarapu za celo telo**, koja će sigurno zadovoljiti sva Vaša očekivanja. Ovaj sofisticirani dodatak može otvoriti vrata do novih visina strasti i uzbuđenja, pružajući Vam jedinstven osjećaj moći i privlačnosti. Pozovite svog partnera da Vam se pridruži i zajedno istražite nove dimenzije intimnosti.

Napravite taj korak ka novim avanturama i donesite dodatnu iskru u Vašu intimu. Vaša nova senzualna iskustva počinju ovde. Uznemirite, zavodite i uživajte u svemu što može doneti ova **čarapa za celo telo**. Ne čekajte više, ugledajte se na blistavu strast koja Vas čeka: posetite našu prodavnicu i omogućite sebi da iskusite vrhunac senzualnosti i strasti. Prepustite se čaroliji i uživajte u svakom trenutku, jer Vaša intimna avantura zaslužuje ništa manje od savršenstva.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine SLC0473810
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340739875
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------